国金证券股份有限公司

国金证发[2021]7634号

关于北京国能中电节能环保技术股份有限公司 辅导变更拟上市板块为科创板的请示

中国证券监督管理委员会北京监管局:

根据中国证券监督管理委员会(以下简称"证监会")《证券发行上市保荐业务管理办法》等有关规定,国金证券股份有限公司(以下简称"国金证券")作为北京国能中电节能环保技术股份有限公司(以下简称"国能中电"或"公司")的辅导机构,于2017年1月向贵局报送了国能中电上市辅导备案登记材料,国能中电进入首次公开发行股票并在主板上市辅导期。自开展辅导工作以来,国金证券按照《证券发行上市保荐业务管理办法》等有关规定及贵局的相关要求,积极履行辅导工作职责,并已向北京证监局提交了二十五期辅导备案工作报告。

经综合考虑公司实际业务开展情况和未来发展规划,现特向贵局申请变更上市目标市场,由上海证券交易所主板变更为上海证券交易所科创板。国金证券将按照科创板的各项规则,对国能中电继续实施后续辅导工作,请贵局予以批准。

特此请示。



主题词:首发上市辅导变更请示主送:中国证券监督管理委员会北京监管局打印:朱琳校对:赵文勇份数:4份国金证券股份有限公司二〇二一年九月二十三日印发